Sommaire

CHAMPAGNES ET BULLES
LES VINS BLANCS
VIGNOBLE DE LA VALLÉE DE LA LOIRE
VIGNOBLE D'ALSACE
VIGNOBLE DU JURA
VIGNOBLE DE BOURGOGNE
VIGNOBLE DU BEAUJOLAIS
VIGNOBLE DE SAVOIE
VIGNOBLE DE LA VALLÉE DU RHÔNE
VIGNOBLE DE PROVENCE
VIGNOBLE DE CORSE
VIGNOBLE DU LANGUEDOC
VIGNOBLE DU ROUSSILLON
VIGNOBLE DE SUD-OUEST
LES VINS DU MONDE BLANCS
LES VINS ROUGES 1
VIGNOBLE DE LA VALLÉE DE LA LOIRE
VIGNOBLE D'ALSACE1
VIGNOBLE DE CHAMPAGNE
VIGNOBLE DU JURA
VIGNOBLE DE BOURGOGNE
VIGNOBLE DE SAVOIE
VIGNOBLE DU BEAUJOLAIS
VIGNOBLE DU LANGUEDOC
VIGNOBLE DE PROVENCE
VIGNOBLE DE CORSE
VIGNOBLE DU SUD-OUEST
VIGNOBLE DU BORDELAIS
BUGEY 2
LES VINS DU MONDE ROUGES
LES VINS ROSÉS2
LES VINS DE MACÉRATIONS2
LES VINS MOELLEUX
NOS AUTRES FORMATS
DEMI-BOUTEILLE (37.5CL)
LES MAGNUMS (1.5L)
JÉROBOAM (3L)
MPÉRIALE (6L)

CHAMPAGNES ET BULLES

Blancs

Ch	am	oa	ıan	е
				_

Agrapart & Fils - Crand Cru - Extra Brut - Minéral - Blanc de Blancs 2016 170 € Ayala - brut nature 90 € Billecart-Salmon - Brut - Cuvée Nicolas François Billecart 2008 258 € Billecart-Salmon - Brut Réserve 105 € Bollinger - 007 - Dressed To Kill 2009 380 € Chartogne Taillet - Brut - Sainte Anne 85 € Chartogne Taillet - Extra Brut - Hors Sèrie - Blanc de Blancs 240 € Collet - Silex & Craie 85 € Deutz - Brut Classic 90 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Dans un Premier Temps 90 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Ros Solare 95 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Ros Solare 95 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs 2017 280 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Les Coullemets - Blanc de Blancs 2018 280 € Drappier - Brut - Grande Sendrée 2012 220 € Girard Bonnet - Mon village 135 € Goulard - Origine - Blanc de Noirs 90 € Jean Josselin - Cuvée des Jean 65 € La Rogerie - Grand Cru Avize - But Nature - Champ Bouton 2019 190 € Loherte Frères -	Agrapart & Fils - Brut - 7 Crus		105€
Billecart-Salmon - Brut - Cuvée Nicolas François Billecart 2008 258 € Billecart-Salmon - Brut Réserve 105 € Bollinger - 007 - Dressed To Kill 2009 380 € Chartogne Taillet - Brut - Sainte Anne 85 € Chartogne Taillet - Extra Brut - Hors Série - Blanc de Blancs 240 € Collet - Silex & Craie 85 € Deutz - Brut Classic 90 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Dans un Premier Temps 90 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra-Brut - Cramant - Blanc de Blancs 175 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs 2017 280 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs 2018 280 € Dhondt-Grellet - Grand Gru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs 2012 220 € Dhondt-Grellet - Grand Gru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs 2012 220 € Cirard Bonnet - Mon village 135 € Goulard - Origine - Blanc de Noirs 90 € La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton 2019 190 € La herte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs 90 € Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs	Agrapart & Fils - Grand Cru - Extra Brut - Minéral - Blanc de Blancs	2016	170€
Billecart-Salmon - Brut Réserve 105 € Bollinger - 007 - Dressed To Kill 2009 380 € Chartogne Taillet - Brut - Sainte Anne 85 € Chartogne Taillet - Extra Brut - Hors Série - Blanc de Blancs 240 € Collet - Silex & Craie 85 € Deutz - Brut Classic 90 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Dans un Premier Temps 90 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Dans un Premier Temps 90 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Roc Solare 95 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Roc Solare 95 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs 2017 280 € Dhondt-Grellet - Grand Cru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs 2018 280 € Drappier - Brut - Grande Sendrée 2012 220 € Girard Bonnet - Mon village 135 € Goulard - Origine - Blanc de Noirs 90 € Jean Josselin - Cuvée des Jean 65 € La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton 2019 190 € La herte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs 2020 110 €	Ayala - brut nature		90€
Bollinger - 007 - Dressed To Kill 2009 380 € Chartogne Taillet - Brut - Sainte Anne 85 € Chartogne Taillet - Extra Brut - Hors Série - Blanc de Blancs 240 € Collet - Silex & Craie 85 € Deutz - Brut Classic 90 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Dans un Premier Temps 90 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra-Brut - Cramant - Blanc de Blancs 175 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs 2017 280 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs 2018 280 € Dhondt-Grellet - Grand Cru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs 2018 280 € Drappier - Brut - Grande Sendrée 2012 220 € Girard Bonnet - Mon village 135 € Goulard - Origine - Blanc de Noirs 90 € Jean Josselin - Cuvée des Jean 65 € La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton 2019 190 € Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs 90 € Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 2020 110 €	Billecart-Salmon - Brut - Cuvée Nicolas François Billecart	2008	258€
Chartogne Taillet - Brut - Sainte Anne 85 € Chartogne Taillet - Extra Brut - Hors Série - Blanc de Blancs 240 € Collet - Silex & Craie 85 € Deutz - Brut Classic 90 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Dans un Premier Temps 90 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra-Brut - Cramont - Blanc de Blancs 175 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Roc Solare 95 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs 2017 280 € Dhondt-Grellet - Grand Cru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs 2018 280 € Drappier - Brut - Grande Sendrée 2012 220 € Girard Bonnet - Mon village 135 € Goulard - Origine - Blanc de Noirs 90 € Jean Josselin - Cuvée des Jean 65 € La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton 2019 190 € Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs 90 € Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 2020 110 €	Billecart-Salmon - Brut Réserve		105€
Chartogne Taillet - Extra Brut - Hors Série - Blanc de Blancs Collet - Silex & Craie Deutz - Brut Classic Dhondt-Grellet - Extra Brut - Dans un Premier Temps Phondt-Grellet - Grand Cru - Extra-Brut - Cramant - Blanc de Blancs Dhondt-Grellet - Extra Brut - Roc Solare Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs Dhondt-Grellet - Grand Cru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs Drappier - Brut - Grande Sendrée Cirard Bonnet - Mon village Goulard - Origine - Blanc de Noirs Jean Josselin - Cuvée des Jean La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs 2010 110 €	Bollinger - 007 - Dressed To Kill	2009	380€
Collet - Silex & Craie 85 € Deutz - Brut Classic 90 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Dans un Premier Temps 90 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra-Brut - Cramant - Blanc de Blancs 175 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Roc Solare 95 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs 2017 280 € Dhondt-Grellet - Grand Cru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs 2018 280 € Drappier - Brut - Grande Sendrée 2012 220 € Girard Bonnet - Mon village 135 € Goulard - Origine - Blanc de Noirs 90 € Jean Josselin - Cuvée des Jean 65 € La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton 2019 190 € Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs 90 € Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 2020 110 €	Chartogne Taillet - Brut - Sainte Anne		85€
Deutz - Brut Classic 90 € Dhondt-Crellet - Extra Brut - Dans un Premier Temps 90 € Dhondt-Crellet - Grand Cru - Extra-Brut - Cramant - Blanc de Blancs 175 € Dhondt-Grellet - Extra Brut - Roc Solare 95 € Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs 2017 280 € Dhondt-Grellet - Grand Cru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs 2018 280 € Drappier - Brut - Grande Sendrée 2012 220 € Girard Bonnet - Mon village 135 € Goulard - Origine - Blanc de Noirs 90 € Jean Josselin - Cuvée des Jean 65 € La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton 2019 190 € Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs 90 € Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 2020 110 €	Chartogne Taillet - Extra Brut - Hors Série - Blanc de Blancs		240€
Dhondt-Grellet - Extra Brut - Dans un Premier Temps90 €Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra-Brut - Cramant - Blanc de Blancs175 €Dhondt-Grellet - Extra Brut - Roc Solare95 €Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs2017280 €Dhondt-Grellet - Grand Cru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs2018280 €Drappier - Brut - Grande Sendrée2012220 €Girard Bonnet - Mon village135 €Goulard - Origine - Blanc de Noirs90 €Jean Josselin - Cuvée des Jean65 €La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton2019190 €Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs90 €Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs2020110 €	Collet - Silex & Craie		85€
Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra-Brut - Cramant - Blanc de Blancs Dhondt-Grellet - Extra Brut - Roc Solare Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs Dhondt-Grellet - Grand Cru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs Drappier - Brut - Grande Sendrée Cirard Bonnet - Mon village Goulard - Origine - Blanc de Noirs Jean Josselin - Cuvée des Jean La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 175 € 176 € 177 €	Deutz - Brut Classic		90€
Dhondt-Grellet - Extra Brut - Roc Solare Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs Dhondt-Grellet - Grand Cru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs Drappier - Brut - Grande Sendrée Cirard Bonnet - Mon village Coulard - Origine - Blanc de Noirs Jean Josselin - Cuvée des Jean La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs P5 € Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 2017 280 € 2018 2018 2018 2019 2019 135 € 2019 190 € Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs	Dhondt-Grellet - Extra Brut - Dans un Premier Temps		90€
Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs2017280 €Dhondt-Grellet - Grand Cru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs2018280 €Drappier - Brut - Grande Sendrée2012220 €Girard Bonnet - Mon village135 €Goulard - Origine - Blanc de Noirs90 €Jean Josselin - Cuvée des Jean65 €La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton2019190 €Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs90 €Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs2020110 €	Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra-Brut - Cramant - Blanc de Blancs		175€
Dhondt-Grellet - Grand Cru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs2018280 €Drappier - Brut - Grande Sendrée2012220 €Girard Bonnet - Mon village135 €Goulard - Origine - Blanc de Noirs90 €Jean Josselin - Cuvée des Jean65 €La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton2019190 €Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs90 €Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs2020110 €	Dhondt-Grellet - Extra Brut - Roc Solare		95€
Drappier - Brut - Grande Sendrée2012220 €Girard Bonnet - Mon village $135 \in$ Goulard - Origine - Blanc de Noirs $90 \in$ Jean Josselin - Cuvée des Jean $65 \in$ La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton 2019 $190 \in$ Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs $90 \in$ Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 2020 $110 \in$	Dhondt-Grellet - Grand Cru - Extra Brut - Le Bateau - Blanc de Blancs	2017	280€
Girard Bonnet - Mon village Goulard - Origine - Blanc de Noirs 90 € Jean Josselin - Cuvée des Jean La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 2020 110 €	Dhondt-Grellet - Grand Cru Le Mesnil - Extra Brut - les Coullemets - Blanc de Blancs	2018	280€
Goulard - Origine - Blanc de Noirs Jean Josselin - Cuvée des Jean 65 € La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton 2019 190 € Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs 90 € Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 2020 110 €	Drappier - Brut - Grande Sendrée	2012	220€
Jean Josselin - Cuvée des Jean La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 2020 110 €	Girard Bonnet - Mon village		135€
La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton 2019 190 € Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs 90 € Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 2020 110 €	Goulard - Origine - Blanc de Noirs		90€
Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs 90 € Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 2020 110 €	Jean Josselin - <i>Cuvée des Jean</i>		65€
Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs 2020 110 €	La Rogerie - Grand Cru Avize - Brut Nature - Champ Bouton	2019	190€
,	Laherte Frères - Brut Nature - Blanc De Blancs		90€
Louis Roederer - Brut Nature Edition Starck 2015 145 €	Laherte Frères - Extra Brut - Les Grandes Crayères - Blanc de Blancs	2020	110€
	Louis Roederer - Brut Nature Edition Starck	2015	145€
Pierre Moncuit - Cuvée Pierre Moncuit Delos 75 €	Pierre Moncuit - Cuvée Pierre Moncuit Delos		75€
Pierre Péters - <i>Cuvée Reserve</i> 95 €	Pierre Péters - Cuvée Reserve		95€
Laherte Frères - Extra Brut - Ultradition 2022 82 €	Laherte Frères - Extra Brut - Ultradition	2022	82€

Crémant d'Alsace		
Domaine Trapet - Richovilla	2020	48€
Domaine Josmeyer - Chante Pinot - Pet'Nat		38€
Crémant de Bourgogne		
Domaine Cruchandeau		40€
François Mikulski		55€
Vin de France		
Guillemot-Michel - Une Bulle - Méthode Ancestrale	2021	60€
Crémant de Savoie		
Domaine Blard & Fils - Brut Alpin		42€
Vin Mousseux - Auvergne-Rhône-Alpes		
Yves Cuilleron - Vionnier	2021	44€
Montlouis-sur-Loire	2022	40.0
La Grange Tiphaine - <i>Nouveau Nez</i>	2022	48€
Rosés		
Champagne		
Billecart-Salmon - Brut Rosé		130€
Chartogne Taillet - Le Rosé		105€
Drappier - Brut - Rosé de Saignée		130€
Laherte Frères - Extra Brut - Les Beaudiers - Rosé de Saignée	2021	120€
Louis Roederer - <i>Vintage Rosé</i>	2015	145€
Pierre Moncuit - Grand Cru - Rosé		
		90€
Vin du Bugey Cerdon		90€
	2023	90 € 38 €
Vin du Bugey Cerdon La Cuverie - 2.6.15 Vin de France	2023	38 €
Vin du Bugey Cerdon La Cuverie - 2.6.15 Vin de France Domaine Sérol - Champs Libres - Turbullent	2023	
Vin du Bugey Cerdon La Cuverie - 2.6.15 Vin de France Domaine Sérol - Champs Libres - Turbullent Vin de France		38 € 42 €
Vin du Bugey Cerdon La Cuverie - 2.6.15 Vin de France Domaine Sérol - Champs Libres - Turbullent	2023 2021 2022	38€

LES VINS BLANCS

VIGNOBLE DE LA VALLÉE DE LA LOIRE

Anjou		
Domaine Terra Vita Vinum - Terre de 3	2023	40€
Coteaux-du-Layon		
Le Fief Noir - La Cueillette des Oiseaux	2024	10,14 €
Savennières		
Domaine Terra Vita Vinum - <i>Bigottière</i>	2021	120€
Saumur		
Clos de l'Ecotard	2021	52€
Domaine de La Renière - La Cerisaie - Chenin	2023	42€
Domaine Guiberteau - Le Bourg - Brézé	2022	85€
Vouvray		
Domaine Catherine & Pierre Breton - Pierres Rousses	2017	85€
Domaine Vincent Carême - Le Clos	2021	65€
Montlouis-sur-Loire		
Domaine François Chidaine - <i>Clos du Breuil</i>	2022	75€
La Grange Tiphaine - <i>Clef de Sol</i>	2023	42€
Pouilly-Fumé		
Domaine Didier Dagueneau - Buisson Renard	2018	185€
Domaine Didier Dagueneau - Pur Sang	2018	180€
Domaine Jonathan Didier Pabiot - Elisa	2024	48€
Sancerre		
Domaine du Nozay - La Plante Froide	2022	54€
Domaine Vacheron	2023	62€
Côte-Roannaise		
Domaine des Pothiers - Colline en Flamme	2023	25€
Domaine Florent Thinon - Chenin sur Granite - Le Crozet	2024	42€
Urfé		
Domaine des Pothiers - Fou de Chêne	2022	42 €
Domaine des Pothiers - Hors-Piste	2023	44€
Les Vins de La Madone - Gilles Bonnefoy - Sauvignons Gris et Blanc de Madone	2023	35€
Val de Loire		
Château de Fosse-Sèche - <i>Arcane</i>	2022	65€
Vin de France		
Domaine Didier Dagueneau - Blanc Etc	2018	150€
Domaine Didier Dagueneau - Silex	2009	230€
Domaine Grosbot-Barbara - Le Quarteron	2022	40€
La Porte Saint Jean - Sylvain Dittière - <i>La Petite Perlée</i>	2022	48€

VIGNOBLE D'ALSACE

Alsace		
Domaine Trapet - A Minima	2020	40€
Alsace Gewurztraminer		
Domaine Bader	2023	35€
Alsace Riesling		
Domaine Josmeyer - Grand Cru Brand	2018	85€
Domaine Josmeyer - Les Pierrets	2021	70€
Domaine Pfister - Grand Cru Engelberg	2019	65€
Domaine Trapet - Beblenheim	2011	46 €
Domaine Trapet - Grand Cru Schlossberg	2017	105€
La Rogerie - Villages	2021	75€
Alsace Sylvaner		
Domaine Albert Boxler	2021	50€
VIGNOBLE DU JURA		
Arbois		
Domaine du Pélican - Savagnin Ouillé	2021	85€
Domaine du Pélican - Savagnin Sous Voile	2019	140€
Domaine Fumey Chatelain - Savagnin Ouillé	2023	62€
Domaine Jérôme Arnoux - Autrement	2019	40€
Côtes-du-Jura		
Domaine de l'Aigle à Deux Têtes - Griffez	2022	55€
Domaine de l'Aigle à Deux Têtes - Les Clous - Naturé	2022	65€
Arbois-Pupillin		
Domaine de La Renardière - <i>Vin Jaune</i>	2015	190€

VIGNOBLE DE BOURGOGNE

Bourgogne		
Domaine Anne Gros	2014	72€
Domaine Antoine Olivier - Les 2 Dindes	2021	40€
Domaine Pierre Damoy - Les Ravry	2019	85€
Domaine Roulot	2015	105€
Domaine Trapet	2021	66€
Maison Olivier Leflaive - Les Sétilles	2020	68€
Pierre Girardin - Eclat de Calcaire	2022	75€
Bourgogne Côte-d'Or		
Domaine Du Cerberon - Chardonnay	2021	58€
Bourgogne Aligoté		
Domaine Amiot et Fils	2022	40€
Sylvain Pataille	2022	45€
Coteaux-Bourguignons		
David Duband	2022	42€
Petit-Chablis		
Domaine Christine, Elodie & Patrick Chalmeau	2023	36€
Chablis		
Domaine François Raveneau	2018	120€
Domaine Carnier & Fils	2022	44€
Chablis Premier Cru		
Domaine de l'Enclos - <i>Vau de Vey</i>	2022	75€
Domaine François Raveneau - <i>Butteaux</i>	2017	220€
Domaine Garnier & Fils - Fourchaume	2021	85€
Chablis Grand Cru		
Domaine François Raveneau - Valmur	2018	300€
Domaine Garnier & Fils - <i>Les Clos</i>	2020	140€
Bourgogne Hautes-Côtes-de-Nuits	0000	50.0
David Duband	2022	58€
Domaine Méo Camuzet - Clos Saint-Philibert - Monopole	2020	88€
Marsannay	0001	7.4.6
Domaine René Bouvier - Le Clos	2021	76€
Zito & Faucon - En La Malcuite	2018	72€
Morey-Saint-Denis	2022	1.00.6
Domaine Amiot et Fils	2022	120€
Vougeot Premier Cru Domoino de la Vougeoraia de Clas Blanc de Vougeot Managela	2009	155€
Domaine de la Vougeraie - Le Clos Blanc de Vougeot - Monopole	2007	100 €
Nuits-Saint-Georges Premier Cru Domaine de l'Arlot - Clos de l'Arlot	2022	250€
	۷۵۷۷	200€

Bourgogne Hautes-Côtes-de-Beaune		
Domaine Henri Delagrange	2022	48€
Côte-De-Beaune		
Domaine de la Vougeraie - Les Pierres Blanches	2020	75€
Corton-Charlemagne Grand Cru		
Domaine de la Vougeraie	2012	238€
Saint-Romain		
Domaine Henri & Gilles Buisson - Sous La Velle	2021	80€
Domaine Taupenot Merme	2021	90€
Monthélie		
Domaine Dujardin - La Combe Danay	2022	68€
Monthélie Premier Cru		
Domaine Roulot - Les Champs-Fulliot	2020	150€
Auxey-Duresses		
Domaine Agnès Paquet - Les Hoz	2022	80€
Domaine Pascal Prunier Bonheur - <i>Les Crais</i>	2022	75€
Meursault		
Domaine Ballot Millot & Fils - Les Criots	2020	170€
Domaine Ballot Millot & Fils	2021	135€
Domaine Du Cerberon - Les Vireuils	2020	120€
Domaine Roulot	2015	250€
Domaine Thierry & Pascale Matrot	2020	140€
François Mikulski	2021	145€
Meursault Premier Cru		
Domaine Leflaive - Sous le Dos d'Âne	2015	250€
Domaine Thierry & Pascale Matrot - Blagny	2017	190€
Saint-Aubin Premier Cru		
Au Pied du Mont Chauve - Le Charmois	2016	88€
Domaine Cruchandeau - L'Amandier	2022	110€
Domaine Jean-Claude Bachelet et Fils - Le Charmois	2018	150€
Montrachet Grand Cru		
Domaine de la Romanée-Conti	2018	5 500 €
Pierre Girardin	2019	1 600€
Puligny-Montrachet		
Domaine Michelot	2022	145€
Puligny-Montrachet Premier Cru		
Domaine de la Vougeraie - Champ Gain	2020	195€
Domaine Leflaive - Clavoillon	2015	320€
Domaine Sylvain Langoureau - <i>La Garenne</i>	2022	165€
Bienvenues-Bâtard-Montrachet Grand Cru		
Domaine de la Vougeraie	2020	600€

Domaine Leflaive	2017	950€
Bâtard-Montrachet Grand Cru		
Domaine Leflaive	2017	950€
Chassagne-Montrachet		
Domaine Fontaine-Gagnard	2022	110€
Domaine Jean-Claude Bachelet et Fils - Les Encégnières	2019	180€
Santenay Premier Cru		
Domaine David Moreau - Beaurepaire	2021	78€
Maranges		
Michel Sarrazin & Fils	2022	64€
Bouzeron		
Domaine de Villaine	2021	55€
Les Champs De Thémis - Les Corcelles	2021	42€
Rully Premier Cru		
Domaine de Villaine - Margotés	2020	130€
Mercurey		
Château de Chamirey	2020	58€
Les Champs De Thémis - Les Montelons	2022	56€
Givry		
Michel Sarrazin & Fils - Sans Nom	2023	55€
Bourgogne Côte-Chalonnaise		
Domaine de Villaine - Les Clous Aimé	2022	70€
Givry Premier Cru		
Michel Sarrazin & Fils - Champs Lalot	2022	70€
Viré-Clessé		
Laurent Huet	2023	40€
Pouilly-Fuissé Premier Cru		
Domaine Saumaize Michelin - Sur La Roche	2021	88€
Mâcon-Loché		
Domaine du Clos des Rocs - Olivier Giroux - En Charpaux	2023	40 €
Pouilly-Fuissé		
Château de Beauregard - Joseph Burrier - <i>Château du Clos</i>	2018	75€
Pouilly-Loché		
Domaine du Clos des Rocs - Olivier Giroux - <i>Les Mûres</i>	2022	58€
Saint-Véran		
Domaine Romuald Petit - Les gryphées	2023	42€

VIGNOBLE DU BEAUJOLAIS

Beaujolais		
Château Thivin - Marguerite	2022	48€
Jean-Claude Lapalu	2023	40€
Beaujolais-Lantignié		
Domaine Les Capréoles - Axiome	2023	42€
VIGNOBLE DE SAVOIE		
Côteaux du Grésivaudan		
Domaine Thomas Finot - Chardonnay	2023	40€
Domaine Thomas Finot - Verdesse	2023	52€
Roussette de Savoie		
Domaine Blard & Fils	2023	35€
Vin de Savoie		
Domaine Belluard - Eponyme	2020	82€
Vin de Savoie Apremont		
Domaine Jérémy Dupraz - Montracul	2022	38€
Vin des Allobroges		
Domaine des Ardoisières - <i>Argile Blanc</i>	2024	45€
Les Vignes de Paradis - Chasselas - Quintessence	2022	45€
Les Vignes de Paradis - Chasselas Sous Voile	2019	95€
Les Vignes de Paradis - Savagnin	2023	75€
Les Vignes de Paradis - Un P ⁴ it Coin de Paradis	2020	45€
Bugey		
La Cuverie - Patchwork	2020	38€

VIGNOBLE DE LA VALLÉE DU RHÔNE

Coteaux-du-Lyonnais		
Clos de La Petite Gallée - <i>Aligoté</i>	2023	35€
Collines Rhodaniennes		
Domaine André Perret - Marsanne Franc de Pied	2022	42€
Domaine de La Roche Paradis - <i>Viognier</i>	2023	38€
Domaine Eymin Tichoux - Avant-Premiere	2022	75€
Domaine Graeme & Julie Bott - First Flight - Viognier	2023	40€
Domaine Louis Chèze - Viognier	2023	40€
Yves Cuilleron - Les Vignes d'à Côté - Marsanne	2023	30€
Condrieu		
Domaine André Perret - Chéry	2019	95€
Domaine Georges Vernay - Les Terrasses de l'Empire	2022	140€
François & Fils	2022	80€
Saint-Joseph		
Domaine Christophe Curtat - Sous l'Amandier	2023	62€
Domaine Gilles Robin - Petite Pierre	2023	60€
Maison Bruyère & David - Les Parcelles	2023	48€
Yves Cuilleron - <i>Lyseras</i>	2023	50€
Crozes-Hermitage		
Domaine Combier - Clos des Grives	2021	88€
Domaine Gilles Robin - Papillon	2024	46 €
Le Vieux Mûrier - <i>Le Jardin</i>	2023	46 €
Hermitage		
Domaine Jean-Louis Chave	2010	450€
Domaine Laurent Fayolle - Les Diognières	2022	140€
Saint-Péray		
Domaine Bernard Gripa - Les Figuiers	2022	70€
Domaine François Villard - Version Longue	2022	65€
Domaine Pierre Gaillard	2023	48€
Famille Cecillon - Gemini	2022	54€
Cairanne		
Domaine Marcel Richaud	2021	50€
Châteauneuf-du-Pape		
Domaine de Beaurenard	2022	85€

VIGNOBLE DE PROVENCE

Côtes-de-Provence		
Domaine Figuière - <i>Première</i>	2024	42€
Méditerranée		
Château Revelette - Le Grand Blanc	2022	75€
Vin de France		
Château Revelette - Coude à Coude	2023	32€
VIGNOBLE DE CORSE		
lle de Beauté		
Domaine Sant Armettu - <i>Mino</i>	2024	38€
Vin de France		
Clos Culombu - <i>Storia Di E Signore</i>	2021	55€
Domaine Comte Abbatucci - Diplomate d'Empire	2022	130€
Domaine Comte Abbatucci - Faustine	2023	65€
VIGNOBLE DU LANGUEDOC		
Coteaux-du-Languedoc		
Clos Marie - Manon	2021	48€
Vin de Pays de l'Hérault		
Chapelle Saint Mathieu - Jourde	2021	39€
Clos de la Barthassade - Les Cargadous	2021	48€
Domaine Pierre Vaïsse - Hasard	2022	92€
Languedoc		
Domaine du Pas de l'Escalette - Les Clapas	2022	52€
VIGNOBLE DU ROUSSILLON		
Côtes Catalanes		
Domaine Le Soula - <i>Trigone N°23</i>	2023	47 €
Dorian Dejean - Les Vignes d'en Parmi	2022	55€
Le Roc des Anges - Chamane	2021	52€
Le Roc des Anges - Llum	2021	54€
Collioure		40.0
Domaine de la Rectorie - L'Argile	2022	48 €
VIGNOBLE DE SUD-OUEST		
Côtes-du-Marmandais		
Domaine Elian Da Ros - <i>Coucou Blanc</i>	2021	75€
Irouléguy	0.000	7
Goienetxea - Bixente Indart - <i>Malda</i>	2023	75€

LES VINS DU MONDE BLANCS AFRIQUE DU SUD

WALKER BAY		71111202 20 002		
Hamilton Russell			2020	95 OO C
namilion Russeii	Chardonnay	ALLENA CNIE	2020	85,00 €
MOSEI		ALLEMAGNE		
MOSEL	D. l. V I . u		2021	12.00 C
Dr. H. Thanisch	Riesling Kabinett		2021	42,00€
Fritz Haag	Riesling Trocken		2022	42,00€
RHEINHESSEN				
Weingut Wittmann	100 Hügel Riesling Trocken		2023	35,00 €
\./A.C.I.A.I.I		AUTRICHE		
WACHAU			0000	40.00.0
Weingut Emmerich Kno	oll Loibner Federspiel - Grüner Veltliner		2022	42,00€
		GRÈCE		
PÉLOPONNÈSE				
Gaia Estate	Notios		2021	28,00€
		HONGRIE		
TOKAJI				
Zoltan Demeter	Szelermi Hárslevelu		2017	65,00€
		ITALIE		
LANGHE				
G.D. Vajra	Riesling		2021	85,00€
SICILIA				
Arianna Occhipinti	SP 68		2022	52,00€
ROMAGNA ALBANA	4			
Marta Valpiani	Delyus		2021	38,00€
·	•	PORTUGAL		
DOURO		. GR. 6 67 KE		
Niepoort	Redoma Reserva		2021	42,00€
		SUISSE	2022	. 2,000
VALAIS		OCIOOL		
Domaine de Beudon	Fendant Vieilles Vignes		2014	85,00 €
Domaine de Beudon	Petite Arvine		2014	125,00 €
VIN DE FRANCE	I CIIIC / WVIIIC		2010	120,000
	Doloo Bionov		2021	4400 C
Clos Culombu	Dolce Biancu		2021	44,00€

LES VINS ROUGES

VIGNOBLE DE LA VALLÉE DE LA LOIRE

Saumur		
Chai de la Dive Domaine Guiberteau - Les Moulins	2024	38€
Domaine de La Renière	2023	40€
Bourgueil		
Domaine Catherine & Pierre Breton - Les Perrières	2020	60€
Côte-Roannaise		
Domaine Florent Thinon - Le Rouge	2023	35€
Domaine Sérol - Chez Coste	2021	65€
Domaine Sérol - Eclat de Granite	2023	35€
Côtes-d'Auvergne		
Domaine Miolanne - Volcane Rouge	2023	26€
Puy-de-Dôme		
Domaine Miolanne - Haka	2022	48€
Côtes-d'Auvergne-Boudes		
Domaine Henri Chauvet - Cotes d'Auvergne Rouge	2022	65€
Côtes-du-Forez		
Les Vins de La Madone - Gilles Bonnefoy	2023	42€
VIGNOBLE D'ALSACE		
Alsace Pinot Noir		
Domaine Pfister - Hüt	2022	75€
Domaine Trapet - Chapelle 1441	2022	65€
Les Frères Engel	2023	35 €
VIGNOBLE DE CHAMPAGNE		
Coteaux-Champenois		
JM Sélèque - <i>Pierry Rouge</i>	2021	105€
VIGNOBLE DU JURA		
Arbois		
Domaine du Pélican - Béranger - Trousseau	2020	120€
Côtes-du-Jura		
Domaine de l'Aigle à Deux Têtes - Les Clous - Poulsard	2022	75€

VIGNOBLE DE BOURGOGNE

Bourgogne		
David Duband - Pinot Noir	2022	48€
Domaine Arnoux-Lachaux - Pinot Fin	2020	280€
Domaine Pierre Damoy - Les Ravry	2019	110€
Bourgogne Côte-d'Or		
Domaine Pascal Prunier Bonheur - Pinot Noir	2022	52€
Bourgogne Passe-Tout-Grains		
Domaine Marquis d'Angerville	2022	80€
Domaine Trapet - A Minima	2022	45€
Irancy		
Domaine Christine, Elodie & Patrick Chalmeau	2023	45 €
Bourgogne Hautes-Côtes-de-Nuits		
Domaine Berthaut-Gerbet	2023	52€
Côte-de-Nuits-Villages		
Domaine Henri Gouges - <i>Côte de Nuits Villages</i>	2022	€ 08
Domaine Petitot - Les Vignottes	2022	58€
Marsannay		
Sylvain Pataille	2022	85€
Fixin		
Domaine Berthaut-Gerbet	2022	70€
Gevrey-Chambertin		
Domaine Harmand-Geoffroy	2021	105€
Domaine Sérafin	2017	145€
Domaine de la Vougeraie - Les Evocelles	2013	160€
Domaine Pierre Damoy - Clos Tamisot	2019	350€
Chambertin Grand Cru		
Domaine Tortochot	2020	450€
Charmes-Chambertin Grand Cru		
Domaine Armand Rousseau	2017	650€
Domaine de la Vougeraie - Les Mazoyères	2011	300€
Morey-Saint-Denis		
David Duband	2021	115€
Domaine Amiot et Fils	2022	110€
Clos de la Roche Grand Cru		
Domaine Armand Rousseau	2015	500€
Clos des Lambrays Grand Cru		
Domaine des Lambrays	2015	550€
Chambolle-Musigny		
Domaine Amiot-Servelle	2021	145€

Domaine Arnoux-Lachaux	2015	320€
Domaine Pierre Damoy	2019	290€
Chambolle-Musigny Premier Cru		
Domaine Amiot-Servelle - Les Charmes	2021	280€
Méo-Camuzet Frère & Sœurs - Les Feusselottes	2020	340€
Clos de Vougeot Grand Cru		
Domaine Tortochot	2021	400 €
Vosne-Romanée		
Domaine Arnoux-Lachaux	2014	150€
Domaine Méo Camuzet	2020	170€
Zito & Faucon - <i>Vigneux</i>	2020	150€
Vosne-Romanée Premier Cru		
Domaine Arnoux-Lachaux - Les Suchots	2015	660€
Richebourg Grand Cru		
Domaine de la Romanée-Conti	1989	2 000 €
Domaine de la Romanée-Conti	2016	2 800 €
La Tâche Grand Cru		
Domaine de la Romanée-Conti - <i>Monopole</i>	2014	2 500 €
Romanée-Saint-Vivant Grand Cru		
Domaine de l'Arlot	2010	1 200€
Domaine de la Romanée-Conti	2016	3 100 €
Echézeaux Grand Cru		
Domaine de la Romanée-Conti	2014	2 000 €
Nuits-Saint-Georges		
Domaine Henri Gouges	2019	120€
Nuits-Saint-Georges Premier Cru		
Aurélien Verdet - Aux Boudots	2020	200€
Domaine de l'Arlot - Clos des Forêts Saint-Georges	2015	260€
Domaine de la Vougeraie - Clos des Thorey	2012	155€
Domaine Henri Gouges - Les Saints Georges	2014	250€
Domaine Henri Gouges - Les Vaucrains	2020	250€
Corton Grand Cru		
Domaine de la Romanée-Conti - Prince Florent de Merode	2017	900€
Domaine de la Vougeraie - <i>Clos du Roi</i>	2012	270€
Domaine Henri & Gilles Buisson - Les Renardes	2019	270€
Pierre Girardin - Bressandes	2020	250€
Savigny-Lès-Beaune		
Domaine Bernard Zito - Ez Connardises	2020	75€
Domaine Cruchandeau	2021	62€
Chorey-Lès-Beaune		
Domaine Tollot-Beaut	2021	75€

Jean-Pierre Guyon - Les Champs Longs	2020	75€
Volnay Premier Cru		
Domaine Du Cerberon - Clos des Chênes	2019	145€
Domaine Henri Boillot - Les Chevrets	2018	220€
Domaine Marquis d'Angerville - <i>Champans</i>	2015	250€
Domaine Marquis d'Angerville - Fremiet	2017	190€
Saint-Romain		
Domaine Pascal Prunier Bonheur - Sous le Château	2022	68€
Domaine Taupenot Merme	2021	75€
Zito & Faucon - <i>La Périère</i>	2020	74€
Monthélie		
Domaine Dujardin	2021	60€
Auxey-Duresses		
Domaine Jacques Bavard	2021	68€
Auxey-Duresses Premier Cru		
Domaine Taupenot Merme - Auxey-Duresses	2021	128€
Meursault		
Domaine Thierry & Pascale Matrot	2020	85€
Blagny Premier Cru		
Domaine Thierry & Pascale Matrot - La Pièce Sous Le Bois	2017	110€
Saint-Aubin Premier Cru		
Domaine Jean-Claude Bachelet et Fils - <i>Derrière la Tour</i>	2021	95€
Chassagne-Montrachet		
Domaine Sylvain Langoureau - Les voillenots dessous	2022	75€
Maranges Premier Cru		
Domaine Bachelet-Monnot - Clos de la Boutière	2020	80€
Domaine Thierry & Pascale Matrot - La Fussière	2020	70€
Rully Premier Cru		
Domaine de Villaine - Les Champs Cloux	2020	180€
Mercurey Premier Cru		
Domaine Theulot-Juillot - Les Croichots	2022	70€
Bourgogne Côte-Chalonnaise	0000	10.0
Domaine Theulot-Juillot	2022	42€
Givry Premier Cru	2022	70.0
Michel Sarrazin & Fils - Vieilles Vignes	2022	72€
Vin de France	2010	30 C
Domaine Henri & Cilles Buisson - <i>frandise</i>	2019	38€

VIGNOBLE DE SAVOIE

Côteaux du Grésivaudan		
Domaine Thomas Finot - Persan	2022	62€
Vin de Savoie	0000	0.0.6
Domaine Blard & Fils - Pierre Emile	2022	38€
Vin de Savoie Arbin	2022	40.0
Domaine Ludovic Archer - L'Apex et les Epaules	2023	48€
Vin des Allobroges	2024	5.5. C
Domaine des Ardoisières - <i>Argile Rouge</i>	2024	55€
VIGNOBLE DU BEAUJOLAIS		
Saint-Amour		
Domaine Romuald Petit	2023	38€
Chénas		
Domaine Thillardon - Chassignol	2020	58€
Domaine Thillardon - Les Blémonts	2020	45€
Moulin-à-Vent		
Château du Moulin-à-Vent - Couvent des Thorins	2022	45€
Domaine Elisa Guerin - La Vigne de Mon Père	2022	42€
Fleurie		
Domaine Anne-Sophie Dubois - Les Cocottes	2023	46€
Morgon		
Domaine Anthony Thèvenet - Vielles Vignes	2022	45€
Domaine Jean Foillard	2023	48€
Domaine Marcel Lapierre	2023	62€
Domaine Mee Godard - Corcelette	2021	52€
Régnié		
Domaine Les Capréoles - Chamodère	2023	34€
Brouilly		
Château Thivin - <i>Reverdon</i>	2023	48€
Beaujolais-Villages		
Domaine de la Combe Morguière	2023	28€
Beaujolais-Leynes		
Clos Sauvage - 9 mois après	2023	38€
Vin de France		
Domaine Jules Desjourneys - Songe	2021	60€

VIGNOBVLE DE LA VALLÉE DU RHÔNE

Collines Rhodaniennes		
Domaine André Perret - <i>Merlot - Syrah</i>	2023	35€
Domaine Pichat - divergente	2022	65€
Yves Cuilleron - Les Vignes d'à Côté - Syrah	2023	27 €
Côte-Rôtie		
Domaine Bernard Burgaud	2022	95€
Domaine Georges Vernay - Blonde du Seigneur	2021	190€
Domaine Gerin - La Landonne	2013	350€
Domaine Gerin - La Viallière	2018	165€
E. Guigal - La Landonne	2001	300€
E. Guigal - <i>La Turque</i>	1998	450€
Maison Bruyère & David - <i>Déclive</i>	2022	85€
Saint-Joseph		
Domaine André Perret	2023	55€
Domaine Bernard Gripa - <i>Le Berceau</i>	2021	105€
Domaine François Villard - <i>Mairlant</i>	2018	85€
Domaine François Villard - <i>Poivre et Sol</i>	2022	58€
Domaine Louis Chèze - <i>Anges</i>	2020	90€
Crozes-Hermitage		
Domaine Combier - Clos des Grives	2020	90€
Domaine des Martinelles - Les Baties	2022	75€
Domaine Emmanuel Darnaud - Mise en Bouche	2023	44€

Hermitage

Cornas

Domaine des Martinelles - Les Martinelles

Maison Ardévins - Vinographe

Domaine du Coulet - Matthieu Barret - Billes Noires

180€

160€

75€

2022

2019

2023

Côtes-du-Rhône		
Château Rayas - Emmanuel Reynaud - <i>La Pialade</i>	2019	200€
Château de Fonsalette - Emmanuel Reynaud	2011	250€
Julien Cecillon - Les Graviers - Syrah	2022	28€
La Ferme des Arnaud - Entre Nous	2024	28€
Domaine du Coulet - Matthieu Barret - Petit Ours	2024	35€
Gigondas		
Clos Léopold	2021	60€
Vacqueyras		
Domaine le Sang des Cailloux - <i>Doucinello</i>	2023	52€
Châteauneuf-du-Pape		
Château Rayas - Emmanuel Reynaud	2012	550€
Château Rayas - Emmanuel Reynaud	2005	650€
Le Clos du Mont-Olivet - <i>CLOS DU MONT OLIVET</i>	2017	110€
Domaine du Vieux Télégraphe - Télégramme	2021	80€
Lirac		
Le Clos du Mont-Olivet	2022	36€
Ventoux		
Domaine Aymard - Intemporel	2022	28€
Vin de France	0.000	00.0
Domaine Du Bienheureux - N°23	2023	28 €
Coteaux-du-Lyonnais	2022	25.0
Domaine La Première Etoile - Jamais sans toi	2022	35€
Domaine Rostaing-Tayard - <i>Ultreia</i>	2023	38€
Cairanne Domaine Marcel Richaud	2022	12 C
Domaine Marcel Richaud	2022	42€
VIGNOBLE DU LANGUEDOC		
Pic Saint Loup		
Clos Marie - Les Métairies du Clos	2014	95€
Mas Foulaquier - L'Orphée	2023	45€
Vin de Pays de l'Hérault		
Chapelle Saint Mathieu - Jourde	2021	40€
Domaine de la Grange des Pères	2007	390€
Domaine Pierre Vaïsse - <i>Galibaou du Russe</i>	2020	92€
Pays d'Oc		
Domaine Gayda - Chemin de Moscou	2022	45€
Domaine les Creisses - Les Creisses	2023	52€

VIGNOBLE DU ROUSSILLON

Côtes Catalanes		
Domaine Le Soula - <i>Trigone N°23</i>	2023	55€
Domaine Olivier Pithon - Mon P'tit Pithon	2023	32€
Dorian Dejean - Les Vignes d'en Parmi	2021	60€
VIGNOBLE DE PROVENCE		
Côtes-de-Provence		
Clos Cibonne - Tibouren	2024	60€
Palette		
Château Simone	2021	120€
Alpilles		
Domaine de Trévallon	2020	160€
Méditerranée		
Château Revelette - Le Grand Rouge	2020	79€
Domaine Figuière	2024	32€
Vin de France		
Château Revelette - Coude à Coude	2023	32€
VIGNOBLE DE CORSE		
Corse-Sartène		
Domaine Sant Armettu - <i>Rosumarinu</i>	2024	55€
lle de Beauté		
Domaine Comte Abbatucci - Monte Bianco	2022	110€
VIGNOBLE DU SUD-OUEST		
Cahors		
Château Les Croisille - Silice	2022	34€
Irouléguy		
Goienetxea - Bixente Indart - <i>Xingolei</i>	2022	65€
VIGNOBLE DU BORDELAIS		
Pauillac		
Château Grand-Puy-Lacoste - Cinquième Grand Cru Classé	2016	220€
Saint-Julien		
Château Beychevelle - Aspirant de Beychevelle	2021	75€
Château Léoville Poyferré - Deuxième Grand Cru Classé	2016	250€
Margaux		
Château Rauzan-Segla - <i>Deuxième Grand Cru Classé</i>	2020	250€
Saint-Emilion		
Château Robin des Moines	2020	45€

BUGEY

Bugey

Maison Bonnard et Fils - Mondeuse de Montagnieu

2023

44€

LES VINS DU MONDE ROUGES AUSTRALIE

YARRA VALLEY				
Yarra Yering	Pinot Noir		2018	110,00€
		AUTRICHE		
NIEDERÖSTERREICH				
Domaine Gobelsburg	zweigelt		2020	35,00 €
		ITALIE		
ROERO				
Matteo Correggia			2016	35,00€
SICILIA				
Arianna Occhipinti	SP68		2022	45,00€
CHIANTI COLLI SENESI				
Fattoria Le Fonti	Riserva		2014	30,00 €
ROMAGNA ALBANA				
Marta Valpiani	Sangiovese		2020	26,00€

LES VINS ROSÉS

VALLÉE DE LA LOIRE

Saumur		
Domaine Guiberteau - Rosé	2023	35€
Touraine		
Domaine François Chidaine - <i>Rosé</i>	2022	28€
Côte-Roannaise		
Domaine Florent Thinon - Le Rosé	2024	28€
BEAUJOLAIS		
Beaujolais-Villages		
Domaine Les Capréoles - Cossinelle	2023	25€
VALLÉE DU RHÔNE		
Vin de France		
Domaine du Coulet - Matthieu Barret - Petit Ours Rosé	2024	28€
Domaine Marcel Richaud	2023	28€
Famille Coulon - Le Petit Renard	2023	24€
LANGUEDOC		
Pays d'Oc		
Domaine Gayda - <i>La Minuette</i>	2024	35€
Vin de France		
Dorian Dejean - Les Vêpres	2024	48€
PROVENCE		
Côtes-de-Provence		
Domaine Figuière - Première de Figuière	2024	35€
Clos Cibonne - Cuvée Marius	2020	80€
Domaine de La Courtade - Porquerolles - Les Terrasses de La Courtade	2024	36€
Coteaux-Varois-En-Provence		
Domaine de Ramatuelle - Le P'tit Ramatuelle	2024	28€

LES VINS DE MACÉRATIONS BOUTEILLE (75CL)

ALSACE
Alsace

Domaine Trapet - Ambre Vignoble du Rêveur - Artisan BOURGOGNE	2022 2020	45 € 36 €
Saint-Romain Domaine Henri & Gilles Buisson - Sous La Velle - Absolu - Orange	2018	65€
VALLÉE DU RHÔNE Vin de France		
Domaine Arsac - Pop Color	2023	38€
Domaine du Coulet - Matthieu Barret - J'Aurai Ta Peau ROUSSILLON Vin de France	2021	32€
Dorian Dejean - <i>Naranjo</i>	2024	45€
DEMI-BOUTEILLE (37.5CL)		
Vin de France		
Clos de la Molénie - pas de la colline	2021	32€

LES VINS MOELLEUX

Blancs

ALSACE

Alsace Gewurztraminer (37.5cl) Domaine Albert Mann - Altenbourg - Vendanges Tardives	2015	75€
BOURGOGNE (37.5CL)		
Vin de France		
Domaine Thierry & Pascale Matrot - L'Effronté - Moelleux	2017	47 €
CORSE (50CL)		
Vin de France		
Cantina di Torra - Nicolas Mariotti Bindi - <i>Malvasia Passitu</i>	2016	48€
SUD-OUEST		
Jurançon		
Charles Hours - <i>Uroulat</i>	2018	58€
Domaine Didier Dagueneau - Les Jardins de Babylone 50cl	2009	160€
VALLÉE DE LA LOIRE		
Vouvray		
Domaine Huet - Le Haut Lieu - Moelleux	2022	60€
Vin de France		
Clos Culombu - <i>Dolce Biancu</i>	2021	44€

NOS AUTRES FORMATS DEMI-BOUTEILLE (37.5CL)

Blanc

Chablis		
Domaine Garnier & Fils	2023	26€
Sancerre		
Domaine Vacheron	2023	29€
Rouge		
VALLÉE DU RHÔNE		
Saint-Joseph		
Domaine Pierre Gaillard	2023	28€
Rasteau		
Domaine de Beaurenard	2003	35€
LES MAGNUMS (1.5L)		
Blancs		
Champagne		
Bollinger - 007 - Millésimé	2009	820€
Deutz - Brut Classic		170€
BOURGOGNE		
Bourgogne		
Domaine Henri & Gilles Buisson - Chardonnay	2020	130€
Pierre Girardin - Eclat de Calcaire	2020	130€
Petit-Chablis		
Domaine François Raveneau	2018	320€
Chablis		
Domaine Garnier & Fils	2022	85€
Auxey-Duresses		
Domaine Agnès Paquet - Les Hoz	2022	180€
JURA		
Côtes-du-Jura		
Domaine Ganevat - La Barraque	2020	250€
Domaine Ganevat - La Gravière - Chardonnay	2020	270€
SAVOIE		
Vin des Allobroges		

VALLÉE DU RHÔNE

Collines Rhodaniennes		
Domaine de La Roche Paradis - <i>Roussane</i>	2021	55€
Domaine François Merlin - <i>Viognier</i>	2020	€ 08
Cairanne		
Domaine Marcel Richaud	2023	105€
PROVENCE		
Vin de France		
Domaine Henri Milan - <i>Le Grand Blanc</i>	2020	132€
LANGUEDOC		
Pic Saint Loup		
Clos Marie - Métairies du Clos - Vieilles Vignes	2013	150€
VALLÉE DE LA LOIRE		
Savennières		
Domaine Damien Laureau - L'Alliance	2022	110€
Pouilly-Fumé		
Domaine Jonathan Didier Pabiot - <i>Elisa</i>	2023	95€
Vin de France		
Domaine Agnès et René Mosse - Le Rouchefer	2021	150€
Rouges		
BOURGOGNE		
Gevrey-Chambertin		
Domaine de la Vougeraie - Les Evocelles	2011	360€
Domaine Trapet - Ostrea	2021	320€
Corton Grand Cru		
Pierre Girardin - Les Bressandes	2020	450€
Pommard		
Domaine de la Vougeraie - Les Petits Noizons	2011	245€
Volnay Premier Cru		
Domaine Marquis d'Angerville - <i>Champans</i>	2011	320€
Domaine Marquis d'Angerville - Champans	2013	350€

BEAUJOLAIS

Chénas		
Domaine Thillardon - Chassignol	2015	135€
Domaine Thillardon - Chassignol	2018	150€
Morgon		
Domaine Jean Foillard	2021	130€
Domaine Marcel Lapierre	2023	130€
JURA		
Arbois-Pupillin		
Domaine de La Renardière - <i>A La Dame - Trousseau</i>	2022	140€
SAVOIE		
Vin de Savoie		
Domaine Giachino - Prieuré Saint Christophe	2018	170€
VALLÉE DU RHÔNE		
Côte-Rôtie		
Domaine Gerin - La Landonne	2011	680€
Saint-Joseph		
Gérard Boucher - Panoramique	2022	110€
Crozes-Hermitage		
Domaine Combier - Clos des Grives	2016	220€
Cornas	0011	0.40.6
Yves Cuilleron - Les Vires	2011	240€
Côtes-du-Rhône Demoise du Coulet Motthiau Borret Detit Ours	2023	70.6
Domaine du Coulet - Matthieu Barret - Petit Ours	2023	70€
Rasteau Domaine de Beaurenard - Les Argiles Bleues	2012	128€
Châteauneuf-du-Pape		
Domaine du Vieux Télégraphe - <i>La Crau</i>	2010	320€
Vin de France		
Domaine Christophe Curtat - Les Gros	2023	65€
PROVENCE		
Alpilles		
Domaine de Trévallon	2019	300€
Bandol		
Domaine La Suffrène	2004	98€
Vin de France		
Domaine Henri Milan - Clos Milan	2020	145€

LANGUEDOC

Terrasses du Larzac		
Domaine De Montcalmès	2014	230€
Vin de Pays de l'Hérault		
Domaine La Terrasse d'Elise - Les Hauts de Carol's	2020	180€
ROUSSILLON		
Côtes-du-Roussillon		
Domaine Olivier Pithon - <i>Laïs</i>	2019	110€
VALLÉE DE LA LOIRE		
Anjou		
Domaine Patrick Baudouin - Les Coteaux d'Ardenay	2016	115€
Bourgueil		
Aurélien Revillot - <i>Sur les Hauts</i>	2021	110€
Domaine Sylvain Boton - Racines	2022	88€
Domaine Yannick Amirault - Le Grand Clos	2021	82€
JÉROBOAM (3L)		
Blanc		
LANGUEDOC		
Saint-Guilhem Le Désert		
Mas de Daumas Gassac	2005	320€
Rouges		
VALLÉE DU RHÔNE		
Côte-Rôtie		
Domaine Gerin - Champin le Seigneur	2010	450€
Crozes-Hermitage		
Domaine Alain Graillot	2015	280€
Domaine Combier - Clos des Grives	2011	300€
Domaine Combier - Clos des Grives	2012	320€
Châteauneuf-du-Pape	2010	/ 9 ∩ <i>C</i>
Domaine du Vieux Télégraphe - <i>La Crau</i> IMPÉRIALE (6L)	2010	680€
II IPERIALE (6L)		
Rouge		
LANGUEDOC		
Coteaux-du-Languedoc		
Domaine De Montcalmès - Côteaux du Languedoc	2011	800€